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du déces

CodePostal | | |
NOM :
Prénoms :
Date de naissance : Sewss -
Domicile :
~ > > A
RESERVE A LA MAIRIE
N° D'ORDRE

]

Le numéro d'ordre du déces sur le
registre des actes de l'état civil a inscrire

ci-contre doit étre reproduit au verso.

L

survenue le a
constante (voir 1 au verso).

Obstacle:médico-légal (veir2auwverso) ___._________ . .
Obligation de mise en biere immédiate (voir3auverso) _____________

— dans un cercueil hermétique (voir 4 au verso) ___________

— dans un cercueil simple (voir Sau verso) ______________
Obstacle au don du corps (voir6auverso) ________________________
Préléevement en vue de rechercher la cause du déces (voir 7 au verso) __._
Présence de prothese fonctionnant au moyen d'une pile (voir 8 au verso) _

Important : bien cocher toutes les lignes par oui ou non

A le

5T e e

OUI
OUI
oul
oul
08|
08|
Oul

est réelle et

NON
NON
NON
NON
NON
NON
NON

Signature (Nom lisible) et Cachet (obligatoire) du médecin

A conserver dans la mairie du lieu d'implantation de la chambre funéraire
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